

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: 099256

0992561025001 RAZÓN SOCIAL:

TOURWHITE S.A.

NOMBRE COMERCIAL: TOURWHITE REPRESENTANTE LEGAL: ROSS ROBERT

CONTADOR: SUAREZ REYES EDUARDO JAVIER

CLASE CONTRIBUYENTE:OTROSOBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:SICALIFICACIÓN ARTESANAL:S/NNÚMERO:S/N

 FEC. NACIMIENTO:
 FEC. INICIO ACTIVIDADES:
 17/01/2008

 FEC. INSCRIPCIÓN:
 16/05/2008
 FEC. ACTUALIZACIÓN:
 03/07/2014

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE FOMENTO DEL

TURISMO

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: SANTA ELENA Canton: SANTA ELENA Parroquia: MANGLARALTO Ciudadela: MONTAÑITA VIST Calle: PRINCIPAL Numero: SOLAR 8 Edificio: MONTAÑITA STATES Piso: 3 Referencia ubicacion: FRETE A ESCUELA DE ESPAÑOL MONTAÑITA Email: seadsu_asociados@hotmail.es Telefono Trabajo: 042782927 Celular: 0988988636

DOMICILIO ESPECIAL

QNI

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

* ANEXO ACCIONISTAS, PARTICIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS - ADI

- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS 1 ABIERTOS 1

JURISDICCIÓN \ ZONA 5\ SANTA ELENA CERRADOS 0



Código: RIMRUC2016000410514 Fecha: 25/04/2016 15:05:39 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: 0992561025001 RAZÓN SOCIAL: TOURWHITE S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO:

001

Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.:

17/01/2008 NOMBRE COMERCIAL: TOURWHITE SA

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO: ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE FOMENTO DEL TURISMO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SANTA ELENA Canton: SANTA ELENA Parroquia: MANGLARALTO Ciudadela: MONTAÑITA VIST Calle: PRINCIPAL Numero: SOLAR 8 Referencia: FRETE A ESCUELA DE ESPAÑOL MONTAÑITA Edificio: MONTAÑITA STATES Piso: 3 Email: seadsu_asociados@hotmail.es Telefono Trabajo: 042782927 Celular: 0988988636



Código: RIMRUC2016000410514 Fecha: 25/04/2016 15:05:39 PM